



Житель г. Касимова предстанет перед судом по обвинению в угрозах применения насилия в отношении представителя власти



Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г. Касимова 1971 года рождения. Он обвиняется в угрозах применения насилия в отношении сотрудников полиции (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

Установлено, что вечером 11 марта 2023 года в полицию поступило сообщение о противоправном поведении обвиняемого. В целях недопущения нарушения общественного порядка на место незамедлительно выехали сотрудники полиции. Обвиняемый, желая воспрепятствовать законной деятельности сотрудников правоохранительных органов, стал угрожать пневматическим пистолетом, внешне схожим с огнестрельным оружием, сотрудникам следственной оперативной группы, находившимся при исполнении своих



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

должностных обязанностей.

Противоправная деятельность пресечена находящимися на месте сотрудниками полиции.

Собранный доказательственная база признана прокурором достаточной для утверждения обвинительного заключения, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1818999>